75494

IMPORTADORA JARRIN S.A.

Guayaquil, 14 de agosto de 2006.

Pef. 44689.4-96

Señor Don Haldo Freddy Jarrín Gonzaga Ciudad.

De mi consideración:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía IMPORTADORA JARRIN S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió reelegirlo para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el Estatuto Social, encontrándose entre otras subrogar al Gerente General en caso de ausencia o falta temporal del mismo, con todos los derechos y obligaciones que el confiere la Ley y los presentes estatutos.

La compañía **IMPORTADORA JARRIN S.A.** se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete el 17 de mayo de 1996 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 6 de agosto del mismo año, de fojas 44.689 a 44.702 con el número 13.530 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 22.0094 del repertorio.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Muy Atentamente,

RAZÓN: En esta fecha acepto el cargo de Presidente de la compañía IMPORTADORA

se Alfonso Jarrín Vasquez SECRETARIO

JARRIN S.A.

Guayaquil, 14 de agosto de 2006

HALDO FREDDY JARRIN GONZAGA NACIONALIDAD ECUATORIANA

C. C. 691298699-9

o Sler in

NUMERO DE REPERTORIO: 39.493 FECHA DE REPERTORIO: 18/ago/2006 HORA DE REPERTORIO: 09:45

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha dieciocho de Agosto del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía IMPORTADORA JARRIN S.A., a favor de HALDO FREDDY JARRIN GONZAGA, a foja 87.895, Registro Mercantil número 16.162.

ORDEN: 39493 LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

\$

REVISADO POR: Lu

A A

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA